



Nr. IF2015 – 134779/17.04.2015

APROBAT
PRIMAR
NICOLAE ROBU

REFERAT

privind modificarea si aprobarea Organigramei, a Statului de Functii si a Regulamentului de Organizare si Functionare ale Directiei Fiscale a Municipiului Timisoara.

Directia Fiscală a Municipiului Timișoara este serviciu public cu personalitate juridică, aflat sub autoritatea Primarului Municipiului Timișoara, având ca atribuție principală, administrarea impozitelor și taxelor locale, în temeiul prevederilor Legii nr. 571 / 2003 privind Codul fiscal și a OG nr. 92 / 2003 privind Codul de procedură fiscală, cât și evidența și colectarea altor taxe ori venituri de natură nefiscală care revin în sarcina Consiliului Local prin acte normative speciale.

În scopul eficientizării activităților desfășurate în cadrul instituției și în vederea realizării obiectivelor propuse, se impune modificarea Organigramei, a Statului de funcții și implicit a Regulamentului de Organizare și Functionare, modificări care sunt prezentate mai jos:

1. Reorganizarea activităților desfășurate în cadrul Biroului Contencios și a celor desfășurate în cadrul Biroului Solutionari Contestatii și Metodologie prin unirea celor două birouri, rezultând "**Biroul Contencios - Solutionari Contestatii și Metodologie**", care va avea următoarea componentă: 1 șef birou și 10 funcții publice de execuție.
2. Compartimentul Impuneri Mijloace de Transport Persoane Fizice și Juridice se va reorganiza în "**Biroul Impuneri Mijloace de Transport**", care va avea în componentă sa, 1 șef de birou și 11 funcții publice de execuție. Postul de șef birou se obține prin mutarea postului vacant de „șef birou contencios”, concomitent cu transformarea sa în „șef birou Impuneri mijloace de transport”. Suplimentarea cu un post de execuție se realizează prin mutarea unui funcționar public de execuție de la Biroul Evidența Contribuabili și Incasări Bugetare, cu repartizarea postului corespunzător, astfel încât la acest birou, se va reduce un post și va avea în componentă sa 1 șef birou și 12 funcții publice de execuție.
3. Serviciul Colectare și Executare Silita Impozite, Taxe și Amenzi Persoane Fizice, va avea următoarea denumire: "**Serviciul Colectare și Executare Silita Persoane Fizice**" păstrându-și numărul de personal.
4. Compartimentul Evidența și Urmarire Venituri Nefiscale, va trece în subordinea directă a directorului executiv, menținându-și numărul de personal.
5. Biroul Consiliere Cetățeni și Registratura se va numi "**Birou Consiliere Contribuabili și Registratura**", cu menținerea numărului de personal.
6. Compartimentul Administrativ și Arhiva, care are în componentă sa două posturi corespunzătoare funcțiilor contractuale, se separă în două compartimente distincte care vor avea câte un post fiecare și se vor numi „**Compartiment Administrativ**” și respectiv „**Compartiment Arhiva**". Aceste compartimente vor fi în subordinea directă a directorului executiv și vor fi coordonate metodologic de Compartimentul Contabilitate, în scopul corelării acțiunilor și activităților.

Prin adresele nr. 057185/2014 și nr. 048228/2014 s-a înaintat Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, documentația în vederea acordării avizului pentru modificarea Organigramei și a Statului de

Funcții și a fost emis Avizul nr. 40671/2014 conexas cu nr.37322/2014 pentru funcțiile publice din cadrul Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara.

Totodată, având în vedere faptul că în cadrul instituției s-au vacantat două funcții publice de execuție, propunem aprobarea transformării celor două funcții publice vacante, astfel:

- 1 (una) funcție publică de: Consilier, clasa I, gradul profesional Principal din cadrul Biroului Contencios - Soluționări Contestații și Metodologie, se transformă în: Consilier Juridic, clasa I, gradul profesional Principal;

- 1 (una) funcție publică de: Consilier, clasa I, gradul profesional Asistent din cadrul Serviciului Impozite și Taxe Persoane Juridice, se transformă în: Consilier, clasa I, gradul profesional Superior

Precizăm că transformarea celor două posturi se impune datorită volumului și complexității lucrărilor specifice desfășurate în cadrul celor două servicii iar scopul transformării posturilor vacante este acela de a eficientiza activitatea acestora.

Mentionăm ca prin H.C.L.M.T. nr. 498/2014 a fost modificat și aprobat Statul de funcții al Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara, ca urmare a promovării în gradul profesional imediat superior celui detinut de funcționarii publici de execuție.

De asemenea, menționăm ca în perioada 06.04.2015-08.04.2015, Direcția Fiscală a Municipiului Timișoara, a organizat examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui detinut de funcționarii publici de execuție, iar în conformitate art. 64 din Legea nr.188 / 1999 (r2) se impune modificarea corespunzătoare a statutului de funcții, prin transformarea posturilor ocupate de funcționarii publici care au promovat astfel:

- 2 (două) posturi de consilier juridic, clasa I, gradul profesional principal, se transformă în consilier juridic, clasa I, gradul profesional superior;

- 22 (douazeci și doi) posturi de consilier, clasa I, gradul profesional principal, se transformă în consilier, clasa I, gradul profesional superior;

- 3 (trei) posturi de referent, clasa III, gradul profesional principal, se transformă în referent, clasa III, gradul profesional superior.

Asa cum rezulta din Organigrama și Statul de funcții, valabile în momentul de față, numărul total de posturi din cadrul Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara este de **155**, din care:

147 - posturi corespunzătoare funcțiilor publice

8 - posturi corespunzătoare funcțiilor contractuale

În urma modificărilor propuse de noi, numărul total de posturi, din cadrul Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara se menține la 155, în următoarea structură:

Total funcții publice = 147

Total funcții corespunzătoare personalului contractual=8

Având în vedere cele prezentate mai sus,

PROPUNEM:

Modificarea și aprobarea Organigramei Direcției Fiscale a Municipiului Timișoara - conform Anexei I, a Statului de Funcții - conform Anexei II și a Regulamentului de Organizare și Funcționare - conform Anexei III, care fac parte integrantă din prezentul referat.

DIRECTOR EXECUTIV,
EC. BODO ADRIAN

COMPARTIMENT RESURSE UMANE,
EC. PAUN FLOARE

AVIZAT JURIDIC
Cj. NITESCU CARMINA